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ΓΛΩΣΣΑ

1) Διαβάζω το κείμενο


Στο οικόπεδο του Σπύρου οι οικοδόμοι χτίζουν ένα σπίτι. Ο πατέρας του Σπύρου τους βοηθάει και ο παππούς κουβαλάει τα υλικά. Η μαμά ετοιμάζει φαγητό. Ο Σπύρος κοιτάζει τους τοίχους που ψηλώνουν. Όλη η οικογένεια βοηθά να τελειώσει η οικοδομή.




2) Συμπληρώνω τα κενά των προτάσεων σύμφωνα με το κείμενο


Στο                         του Σπύρου οι                              χτίζουν ένα
                                . Η μαμά                    το φαγητό.
Ο Σπύρος                          τους                        που ψηλώνουν.





3) Απαντώ στις ερωτήσεις ( ολοκληρωμένη απάντηση)

Τι κάνει η μαμά του Σπύρου;
Τι χτίζουν οι οικοδόμοι;
Τι κάνει ο παππούς;
Τι κάνει ο πατέρας του Σπύρου;






4) Βρίσκω το  οι και το κυκλώνω
Ο,    οι,      αι,      ρι,      ιο,      το,    πο,      οι,      σι,      ιε,     μι,   ει,  οι,     αι,    ιο,      οι,     ο,       ι,        οι,      αι,        οι,      ει,      οι,   οι.






5) Υπογραμμίζω τις λέξεις που έχουν οι
Καμία,    χωριό,   πλοίο,    οικοδόμος,    ουρανός,
Φίλοι,    οικογένεια,  άνοιξη,    μοιράζω,  κοιτάζω, τοίχος.





6) Συλλαβίζω τις παρακάτω λέξεις

Οικοδόμος
Οικόπεδο
Τοίχος
Κατοικία
Κοιτάζει
Οικογένεια
Πίθηκοι
Φίλοι

7) Βρίσκω τους πολλούς 
Πχ ο φίλος-    οι φίλοι
Ο δάσκαλος  οι
Ο οδηγός    οι
Ο αστυνόμος  οι
Ο οικοδόμος  οι
Ο παπαγάλος  οι
Ο τοίχος    οι
Ο πίθηκος   οι





Μαθαίνω ορθογραφία τις λέξεις οικοδόμος, οικογένεια








ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ


1)  Φτιάχνω ρολόι  ώστε να δείχνει τις παρακάτω ώρες
Μία ακριβώς
Δύο και μισή (30)
Πέντε και τέταρτο (15)
Εφτά και είκοσι 
Εννέα και είκοσι πέντε
Δύο παρά δέκα
Μία και μισή (30)
Πέντε παρά πέντε
2) Διαβάζω το πρόβλημα και απαντώ
Ο Αλέξης έχει τρία ευρώ, η Αλίκη έχει δύο ευρώ και ο Διονύσης έχει πέντε ευρώ. 


Ποιος έχει τα περισσότερα χρήματα;
Ποιος έχει τα λιγότερα;
Πόσα χρήματα έχουν όλα τα παιδιά;
Πόσα χρήματα έχουν τα δύο αγόρια μαζί;
Πόσα χρήματα θέλει ακόμα η Αλίκη για να έχει δέκα ευρώ;





3) Κάνω κάθετα τις πράξεις

10+ 11=
13+20=
20+20=
15+14=
19-10=
15-11=
18-4=
16-3=




4) Λύνω τα προβλήματα
Η Δανάη είχε πέντε ευρώ ο παππούς της έδωσε άλλα τρία ευρώ. 
Πόσα ευρώ έχει τώρα η Δανάη;
Με τα χρήματα αυτά αγόρασε ένα βιβλίο που έκανε τέσσερα ευρώ.
Πόσα ρέστα πήρε;





5) Ο Θανάσης είχε έξι κόκκινα και τέσσερα πράσινα αυτοκινητάκια. 
Πόσα είναι όλα μαζί;
Χάρισε δύο σε ένα φίλο του, πόσα έχει τώρα;




6) Ο Μάνος έχει συνολικά εννέα μολύβια. Ο μπαμπάς του του πήρε άλλα δέκα . Πόσα έχει τώρα;




7) Ο λαγός χρειάζεται οκτώ καρότα για να ταΐσει  την οικογένεια του. Έχει όμως μόνο δύο πόσα πρέπει να βρει ακόμα;











 
